



## ОУ „СВ.СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“

гр.Обзор – 8250  
ул. „Иван Вазов“ №1

тел.:+359 556 32032  
e-mail: ou\_obzor@dir.bg

---

Информация  
за планираните дейности във връзка с обявената от МОН  
национална седмица на четенето /10-14 октомври 2016 г./

1. Посещение на градската и училищната библиотека – насърчаване на всяко дете да вземе и да прочете книга заедно със семейството си.
2. Популяризиране на инициативата за четене в семейна среда. Призив към родителите да прочетат книга, която тяхното дете харесва, а те да му препоръчат книга, която са чели като деца.
3. Малките първокласници на посещение в градската библиотека и в детската градина.
4. Състезания за най-добър четец във II, III, IV, V, VI, VII и VIII клас.
5. Викторини в класовете – „Коя е тази книга?“

Отчет на дейностите, проведени в ОУ „Св Св. Кирил и Методий“- град  
Обзор, във връзка с националната седмица на четенето  
/10-14 октомври 2016 г./

През националната седмица на четенето всички класове от училището посетиха училищната или градската библиотека. Проведоха се състезания за изразително и гладко четене. Най-добре представилите се получиха грамоти. Преподавателите по *Български език и литература* прочетоха предварително подготвени откъси от книги от препоръчителната литература и проведоха викторини „Кое е литературното произведение и кой е авторът“, които показаха каква част от учениците са чели книги през лятната ваканция. От градската библиотека също бяха подготвили викторини и малки награди за тези ученици, които отговаряха правилно.



Учениците от първи клас посетиха детската градина, където представиха драматизация на приказките „Двете козлета” и „Червената шапчица”, а един от тях прочете кратка приказка.

В градската библиотека в инициативата за четене се включиха и родители на първокласници.



Драматизация по приказката „Най-скъпоценният плод” подготвиха и ученици от II клас.



А ученици от V и VI клас, които участват в СИП по художествено слово, представиха театрални етюди в училищната библиотека.



Беше популяризирана инициативата за четене в семейна среда. Децата бяха насърчени да прочетат книги, които родителите им са чели като деца, и да им препоръчат книги, които те харесват.

Маруся Дерелиева и Краси Христова